
Referat af ÅBENT HUS den 30.03.2022. 

Plejecenter Bredebo 

 

Dagsorden 
 

1. Information fra Den Kommunale Madservice v/driftschef Max Lindeskov og 

køkkenchef Lau Dahl.  

2. Julie Rebel, præst fra Lundtofte Kirke. Information om tilbud om aktivitet for 

Bredebos beboere og pårørende 

3. Generel information v/plejecenterleder Tina Bardrum 

4. Eventuelt 

1. Information fra Den Kommunale Madservice. 
Køkkenchef Lau præsenterede køkkenet og fortalte at han går rundt i huset og taler 
med beboere og personale om maden. Ønsker at skabe en åben og direkte dialog med 
alle i huset.  
 
Pårørende spurgte til forretningsgangen vedr. grønne recepter. Max fortalte, at det er 
lægen der udsteder recepten. DKM som giver personalet besked, når recepten skal 
fornys. Man er altid velkommen til at kontakte DKM, hvis man mangler en proteindrik. 
 
Pårørende spurgte om muligheden for at får et vegetarisk måltid. Lau svarede, at det 
kan man godt, man skal blot give køkkenet besked dagen i forvejen evt. ringe 
21444345. 
 
Pårørende roste maden og den udskåren frugt, som blev efterlyst på sidst møde. 
 
2. Julie Rebel, præst fra Lundtofte Kirke: 
Hver onsdag afholdes der gudstjeneste i en eller anden form:  

Første onsdag i måneden afholdes den på Lystoftebakken 

Anden onsdag i måneden afholdes den i caféen 

Tredje onsdag i måneden afholdes den i en afdeling 

Fjerde onsdag i måneden afholdes der sangeftermiddag i café. 

Julie fortalt at præsterne har mulighed for at lave forskellige arrangementer og 
efterlyser ideer og input til arrangementer. 
Der er 5 præster tilknyttet kirken og de 4 af dem kommer på skift på Bredebo. 
Præsterne stå også til rådighed, hvis beboere og pårørende ønsker at tale med dem. 
Inden hver gudstjeneste vil de gå rundt på afdelingerne og gøre opmærksom på 
gudstjenesten. Pårørende er velkomne til at deltage. 
Hvis beboere ønsker kørsel til Lundtofte Kirke kan de kontakte kordegnen senest 
fredagen forinden. 
 



 
3. Generel information v/plejecenterleder Tina Bardrum 
Præsentation af Kirsten Andersen som er ny afdelingsleder for aftenvagter og 
rengøring. 
Lianne fratræder som afdelingsleder med udgang af marts.  
Pr. 1. maj starter Charlotte Adamsen som afdelingsleder for Nord 1. sal og Syd 1. sal.  
 
BDO har været på det årlige uanmeldte tilsyn og det gik rigtig godt. Vi bliver målt på 9 
punkter på en skala fra 1-5. På 7 af punkterne scorede vi 4 og 5. Tilsynet spørger bl.a 
tilfældig udvalgte beboere og personale og observere plejen hos tilfældige beboere. 
 
På baggrund af en snak på sidste møde, har vi undersøgt muligheden for at etablere P-
båse på Bredebovej. Tilbagemelding er at det kan vi ikke, da Bredebovej er en privat 
fællesvej. 
 
Vi har stadig Corona, men glæder os over, at vi er ved at være tilbage til normalen og 
kan mødes og afholde arrangementer. 
 
Pt. har vi 2 ledige stillinger. Vi er ved at opbygge vores eget interne afløser/vikar 
korps.  
 
 
4. Eventuelt: 
Pårørende: ønsker mulighed for at modtage notifikationer, når der kommer nyheder, 
aktiviteter mm på hjemmesiden. 
Vi har efterfølgende undersøgt muligheden og fået tilbagemelding om at funktionen 
forventes at blive etableret efter sommerferien. 
 
Fodterapeut Nicola, har pr. 1. marts overtaget forpagtning af fodklinikken. Hun træffes 
på tlf. 6176 2590  
 
Pårørende: god ide at holde kaffemøder på afdelingerne inden dette møde.  
 
Tina takkede for et godt møde. Der blev klappet.  
 
 
 
Referent Astrid Clausen 
 
 
 
 

 



                                                       


